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Egzemplarz pojedynczy
DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH WYKONAWCOW

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia na ustugi spoteczne nr 17/52/2020, pn.:
~Swiadczenie ustug medycznych w postaci badar laboratoryjnych z zakresu
medycyny pracy dla funkcjonariuszy i pracownikow Bieszczadzkiego Oddziatu
Strazy Granicznef w  Przemyslu oraz Placowek StraZy  Granicznej
w m. Hermanowice, Huwniki, Korczowa, Medyka i Wojtkowa”

Zgodnie z zapisami Rozdziatu VI pkt. 8 Ogtoszenia o zamdwieniu na ustugi spoteczne
uprzejmie informuje, ze do Zamawiajacego wplynely pytania od uczestnika postepowania,
dotyczace tresci Ogtoszenia o zamodwieniu w brzmieniu przytoczonym ponizej, na ktore
Zamawiajacy udzielit nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy Udzielajgcy Zamowienia wyrazi zgode na zmiane zapisow w projekcie umowy:

W § 9 ust. 3 na nastepujacy: ,Wykonawca oswiadcza, ze wyraza zgode na potrgcenie
w rozumieniu art. 498 i 499 kodeksu cywilnego kary umownej w wysokosci okreslonej w ust. 1.”.
Prosimy o skreslenie zdania drugiego, gdyz taki zapis i tak jest bezskuteczny, samo narzucenie
w konkursie warunkéw bez mozliwosci ich negocjowania jest naduzyciem pozycji dominujacej
i skutkuje niewaznoscia klauzul.

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na skre$lenie zdania drugiego w § 9 ust. 3 projektu umowy.
Pytanie 2:

§ 9 ust. 4 — Prosimy o skreslenie tego zapisu lub zmiane jego tresci w ten sposob aby najpierw
nastapito naliczenie kary w wystawionej nocie ksiegowej, doreczenie jej, a dopiero potrgcenie.

Odpowiedz na pytanie 2:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisow w § 9 ust. 4 projektu umowy.

Pytanie 3:
W § 12 ust. 5 na nastepujacy: ,....Zwtoka w zaptacie uprawnia Wykonawce do naliczania odsetek
za opdznienia w transakcjach handlowych. ...”

Odpowiedz na pytanie 3:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow w § 12 ust. 5 projektu umowy.

Zamawiajacy informuje, ze powyzsze odpowiedzi stanowig integralng czes¢ Ogtoszenia
0 zamowieniu i nalezy je uwzgledni¢ podczas przygotowywania ofert.




